



В Пермском крае местный житель обвиняется в убийстве своего знакомого

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю 30-летнему, ранее судимому жителю города Горнозаводска предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что днем 13 августа 2010 года в одной из квартир дома, расположенного по улице Школьной города Горнозаводска Пермского края, обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес удар ножом в грудь своему знакомому, с места совершения преступления скрылся. От полученных телесных повреждений, несовместимых с жизнью, пострадавший скончался. Преступление, относящееся к категории особо тяжких, было совершено злоумышленником через месяц после условно-досрочного освобождения от отбывания наказания.

По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/817496>